



昨天16:44,机场路117医院重症监护室,李元云嘴巴一张一合说不出话来。

不管新闻是远是近,快报总有人  
在现场



很死很很很很

方微信

# 师娘赶到杭州 老公已经不会说话了

## 徒弟失踪前发了最后一条朋友圈:一点点的睡眠都没有

昨天,读者赵先生给快报85100000打电话,想请快报帮个忙。他有个同学的叔叔叫李元云,45岁,湖北宜昌人,本来是到杭州来找徒弟的,没想到人却躺进了医院,昏迷不醒,话也不会说了,徒弟也不见了……

记者 董吕平

李元云住在机场路117医院重症监护室。

昨天上午,我来到医院,重症监护室护士说,病房里确实有个叫李元云的病人,住在16床。上百平方米的大病房里,放着25张床,除了两名护士偶尔走动外,悄无声息。

李元云插着气管。他吃力地睁开双眼,眼珠微微转动,嘴唇一张一合,抖得厉害,很快,又闭上了眼睛。

床头的病历写着,患者李元云,45岁,湖北人,司机。因“摔伤致颈痛伴四肢瘫痪3小时”于21日送入医院,目前诊断,颈脊髓损伤伴高位截瘫;颈1—5脱位;颈5椎体撕脱性骨折;右侧第12肋骨骨折。

医生说,患者诊断为高位截瘫,肩部以下没有活动能力了,以后生活肯定需要人照顾。

昨天上午,在病房外的家属等候区,我也见到了李元云的老婆和姐姐。

李元云的老婆姓胡,1米6不到,声音低沉,眼里布满血丝。

她讲述了李元云摔伤前后的经过。这些事她也是听老公的徒弟江志x在医院说的——

我是搞卫生的,老公是木匠,后来也开过长途货车,包过小工程,没什么起色,加上女儿14岁了,压力越

来越大,上个月,他就联系了徒弟,想找份安稳工作。

徒弟江志x,1998年生的,我们都是一个县城的,当时我跟老公还在谈恋爱,所以我也认识江,那时江才16岁,人也机灵,学徒是不给工资的,吃住都是我老公的。

江跟着师傅做了一年,说想回去了,当时刚好快要过年,临走时我还给他买了件西装。

我跟老公结婚后,他们很少联系了,上个月,老公通过熟人找到了江,江让他来杭州帮他,一个月6000块钱,做得好,往后就是6500到7000块,主要就是帮忙卸货、顺便开车。

我老公很开心,没想到徒弟有出息了,还能帮师傅,10月底他就到了杭州,当时我还在老家,后来老公给我打电话说,在笕桥机场一个仓库里干活。

没想到11月28日那天,我突然接到老公哥哥的电话,说老公摔伤了,很严重。我慌慌张张从湖北坐车赶到杭州。

听江说,当时老公在卸货,从车上摔下来了,江把他送到医院,马上垫了5000块,当时江没给我打电话,怕我说他,怕我急,就给老公哥哥打了电话,让他赶紧来杭州签字,说要动手术。

手术当天,江又交了8万块手术费,江天天来医院看师傅,一口一个师娘叫我,后来听说师傅要高位截瘫,像变了个人,删了我微信,手机也打不通了,当时我还报了警。

后来我去找江的老婆,想把我老公的工资结掉,垫一下医疗费。刚开始江的老婆也管我叫师娘,当我把想法说完,她马上变脸了,说她也联系不到江,可能去北京了。

我又联系江的爸爸,也关机。

徒弟江的老婆暂住的白田畈小区,房门上贴了“福”,昨天下午,没人在家。

师娘胡女士说,江的仓库经常搬运床垫,工作服上印有“喜临门”。昨天我先后联系“喜临门搬家”和“喜临门床垫”,都没有江的消息。

昨天,徒弟江的手机处于关机中,他最后发的一条朋友圈,是事发后的12月1日凌晨1点17分,只有简短9个字:“一点点的睡眠都没有。”

### 关于高位截瘫

高位截瘫是指横贯性病变发生在脊髓较高水平位上。医学上一般将第二胸椎以上的脊髓横贯性病变引起的截瘫称为高位截瘫,第三胸椎以下的脊髓损伤所引起的截瘫称为下半身截瘫。高位截瘫一般都会出现四肢瘫痪。肢体的感觉运动、反射完全消失,膀胱、肛门括约肌功能完全丧失的,称完全性截瘫。

高位截瘫的中国名人:张海迪,女,作家,1955年9月生于济南,在一次文艺表演中突然跌倒,自第二胸椎以下全部失去知觉,严重高位截瘫。桑兰,女,浙江宁波人,原中国女子体操队员,1998年7月,17岁的桑兰在参加第四届美国友好运动会跳马练习中颈椎骨折,胸部以下高位截瘫。

你能品味的历史  
國窖 1573

### 泸州老窖国窖1573招募团购客户

为让广大消费者能更加便利地购买国窖1573,公司拟在相关空白市场区域发展国窖1573团购客户网络,诚邀有实力及有酒类经营能力的企业或个人垂询加入。

咨询电话:400 888 1573 或(万先生)180 1573 3573



叫叫不醒,妻子胡女士眼泪吧嗒吧嗒掉下来。

本版摄影 记者 严嘉俊